
東葛マスターズ代表者会議議事録 

平成２７年６月２０日 

富勢グランド会議室 

≪議題≫ 

・審判講習会開催について 

 ・審判部より、別紙参照 

 ・今後も年２回（８月と３月）に講習会を実施いたします。 

 ・認定審判員の更新について、来年度（２０１６年度）より認定審判員の更新講習を義務付ける

ことにします。 

  取得後、２年毎に実技講習会を受講してください。2016年度に受講が必要な方は、2013年・

2014年度に取得したかたが対象となります。（希望があれば、2015年度の講習会を受講しても

更新いたします。） 

  期日までに更新講習を受講できなかった場合は、認定審判員の資格を失効致します。（再度座

学講習も受けて取り直しとなります。） 

  審判部のほうで認定審判員のリストをまとめますので、ご確認下さい。 

 

・グランド利用の注意事項について 

 柏の葉グランドにサッカー協会の倉庫が設置されました。鍵の番号は、会議の中でお知らせいた

しましたので、チーム内への周知をお願いします。 

 これにより、富勢グランドからの用具の持ち出しはなくなりました。 

 ただ、グランドフェンスの鍵と石灰は柏の葉庭球場の管理棟にありますので、取りに行ってくだ

さい。 

 また、使用日の朝９：３０までに鍵を取りにいかない場合は「キャンセル」とみなされてしまい

ますので、試合開始が遅い等の理由で遅くなるときは、事前に管理棟［04-7134-8380］まで必ず連

絡を入れてください。 

 

・前期リーグの運営状況と後期日程について 

 ７月いっぱいで前期終了、予定通り行けば、７節位まで消化します。 

 後期は、８／３０（日）からスタートします。 

 リーグ戦とともにカップ戦も入れていきます。 

 後期は土曜日の試合もありますので、お願いします。土曜日（あけぼの山）のグランド割当は、

9/12・11/14・12/12・12/26・1/16が予定されていますので、どのチームも試合が組まれてもいい

ようにしておいて下さい。 

 

・ＡＥＤ講習会の開催について 

前回開催した講習会は、10名ほど参加いただき、とても為になる講習会でした。 

 リーグとしては、誰がそういった場面になっても対応できるようにすることが重要と考え、年 1

回の定期開催を予定しています。 

今年度は、２月か３月に開催したいと思いますので、奮ってご参加下さい。 

 

 



・夏休み親子フットサルミーティング開催？について 

 夏のオフ時期に家族みんなで楽しめるサッカーフェスタを開催したいと思っております。 

 夏休みのナイター（フットサル場）で何か企画いたしますので、よろしくお願い致します。 

 

・その他 

 リーグ要綱（レギュレーション）について、特にアンダーシャツの内容が明記されていませんで

したので、以下の様に決めて、条文に付け加えたいと思います。 

 ・アンダーシャツは、黒またはユニフォームの袖の主たる色と同色のものを着用する事とし、そ

の色はチーム内で統一する。（極力はユニフォームの袖の色に揃える様努力する。） 

 ・アンダーショーツ（タイツ）は、黒またはパンツの主たる色と同色のものを着用する事とし、

その色はチーム内で統一する。 

 ・スパッツは、パンツと同色またはパンツからはみ出さない長さのものを着用する。 

  

 また、最近の試合で、登録に無い背番号で試合に出場し、あとから確認するようなことがありま

した。特にフィールドプレーヤーがキーパーをやる場合等に混乱があるようですので、本来登録し

ている番号と違う番号でキーパーをやる場合は、事前に審判・本部に申し出るか、試合中であれば、

その旨を主審に伝えるようにしてください。 

 

後期グランド代の納入について、７月５日（日）までに後期グランド代［O-40；25,000 円・O-50；

15,000円］を下記口座にお振込み下さい。 

《振込先》 

  三菱東京ＵＦＪ銀行 柏中央支店 

 普通 ２６１１６０６ 

 柏マスターズリーグ事務局 

 

手賀沼マラソンボランティア派遣のお願い 

 例年通り、手賀沼マラソン開催時のボランティアの要請が、体育協会よりありました。 

 10月 25日（日）で、マスターズより３名派遣いたします。 

 昨年は、パパリーニョさんが手を上げてくれました。今年はそれ以外のチームでお願いできれば

と思います。立候補が無ければ、事務局より指名いたしますので、よろしくお願い致します。 

 

先日の試合で、スライディングタックルを受けた選手が、引退を余儀なくされる大怪我をする事故

がありました。 

見ていた人たちの話では、さほど悪質なファールではなかったとの事ですが、楽しいサッカーが出

来なくなってしまうというのはあまりにも残念でなりません。 

以前のように、スライディングタックルを禁止するという方向性も考える必要があるんでしょう

か？ 

このスライディングタックルの是非について、チーム内で意見をまとめて頂き、７/５までにメー

リングリストで回答をお願いします。 


